
海岸地区まちぢから協議会令和４年度定期総会議事録 

1． 総会の種類  定期総会 

2． 招集年月日  令和 4 年４月 8 日 

3． 開催日時  令和 4 年 4 月 23 日（土） 16：00～16：45 

4． 開催場所  海岸地区コミュニティセンター ２階 大ホール 

5． 委員の現在数 25 名 

6． 出席者数 

（１）委員 ※敬称略 

⚫ 出席：24 名（うち委任状提出３名：小林 正尚、飯田 誠一、池田 裕）  

渡辺 功 林 正明 米井 博之 渡辺 末一 鈴鹿 隆司 

丸山 泰 大野 茂生 真野 宗直 加嶋 武彦 島田 渡 

和田 智弘 小林 正尚 石井 正憲 今泉 勲 原 京子 

加藤 大嗣 佐藤 良一 町田 奈津美 山本 俊夫 小島 茂 

山田 秀砂 登尾 泉美 飯田 誠一 池田 裕  

⚫ 欠席：1 名 伊藤 渚生 

（２）行政出席者 ３名 

茅ヶ崎市市民自治推進課：三浦課長、加藤課長補佐、森島主事 

（３）傍聴出席者 ２名 

仁井田 徳久（東海岸北五丁目自治会） 中村 嘉人（東海岸南四丁目自治会） 

7． 協議事項及び議決事項 

（１）議案第１号 海岸地区まちぢから協議会 規約改正（案）承認の件 

（２）議案第２号 令和３年度事業報告承認の件 

（３）議案第３号 令和３年度収支決算（案）承認及び監査報告の件 

（４）議案第４号 役員の選任（案）承認の件 

（５）議案第５号 令和４年度事業計画（案）承認の件 

（６）議案第６号 令和４年度収支予算（案）承認の件 

8． 資料 

（１）令和４年度海岸地区まちぢから協議会定期総会 次第 

9． 議事の経過の概要及びその結果 

（１）会長挨拶（林会長挨拶要旨） 

令和３年度はコロナ禍のため、海岸地区まちぢから協議会の各種のイベントは中止となりました。

こうした中でも、令和３年４月１日より海岸地区コミュニティセンターの指定管理者となりました。 

また、宝くじの一般コミュニティー助成金（２５０万）と自主財源を活用し、掲示板７箇所を新設

し、当初設定した全自治会内に 1 箇所以上を設置するとの目標を達成することができました。 

令和４年度は With コロナの観点で運営委員の皆さまと協議して事業計画を進めてまいります。 

（２）定足数の報告及び出席者自己紹介 

全 25 名中、出席 21 名、委任状３名（小林委員、飯田委員、池田委員）、欠席１名（伊藤委員））

である旨の報告あり。規約に基づき、委員の過半数の出席をもって成立することを確認した。 

その後、出席者による自己紹介が行われ、所属団体・氏名を述べた。 



（３）議長選出 

役員会から、議長として真野副会長が提案され、全会一致で選任された。 

（４）議事録署名人の指名 

役員会から、議事録署名人として原京子委員と町田奈津美委員が提案され、全会一致で選任された。 

（５）議事 

議事に入る前に、総会通知に記載のあった「第４号議案 委員の選任（案）承認の件」は、総会の

議決事項ではないことが役員会において確認され、総会議決事項から削除された旨の説明があった。 

① 議案第１号 海岸地区まちぢから協議会 規約改正（案）承認の件 

・規約改正案３点について、今泉書記から説明があった。 

・その後質疑を募ったが質疑は無く、原案の通り全会一致で承認された。 

② 議案第２号～第３号 令和３年度事業報告承認の件、令和３年度収支決算報告承認及び監査報告

の件 

・議長から、議案第２号～第３号は関連する内容であるため、一括審議及び採決との説明があった。 

・林会長から、各種会議の開催日程、実施又は中止した事業等、令和３年度事業についての報告が

あった。 

・石井会計から、令和３年度収支決算について説明があった。 

・渡辺監事から監査報告があった。 

・その後質疑を募ったが質疑は無く、原案の通り全会一致で承認された。 

③ 議案第４号 役員の選任（案）承認の件 

・役員の選任案について、丸山副会長から説明があった。 

・その後質疑を募ったが質疑は無く、原案の通り全会一致で承認された。 

④ 議案第５号～議案第６号 令和４年度事業計画（案）承認の件、令和４年度収支予算（案）承認

の件 

・議長から、議案第５号～第６号は関連する内容であるため、一括審議及び採決との説明があった。 

・今泉書記から、令和４年度事業計画（案）について説明があった。 

→コロナ禍の収束状況によって、実施の可否を検討しながら計画を進めていく。 

・島田会計から、令和４年度収支予算（案）について説明があった。 

→前年度との主な変更点は、宝くじの一般コミュニティー助成金が計上されていないこと。 

→事業は実施する想定で積算を行った。 

・その後質疑を募ったが質疑は無く、原案の通り全会一致で承認された。 

（６）閉会 

海岸地区まちぢから協議会丸山副会長から、退任する委員の皆さんへの謝辞と閉会の挨拶があった。 

以上で全ての議案の審議を終了し、閉会。 

 

 

令和４年５月 17 日 

議    長                  

 

議事録署名人                  

 

議事録署名人                  


